



YouGov S.R.L.

Regus Rosetti International SRL, C.A. Rosetti 17, sector 2, Bucuresti 020011, Romania

<https://business.yougov.com/>

Recomandare Servicii de curatenie

Noi, cei de la You Gov, am avut plăcerea de a colabora cu firma CuratArt.ro pentru servicii de curățenie specializate, incluzând spălarea mochetei (aproximativ 1400 mp), spălarea scaunelor de birou (aproximativ 80 de scaune) și curățarea canapelelor din spațiile de relaxare. Suntem extrem de mulțumiți de serviciile prestate și dorim să împărtășim această experiență pozitivă.

CuratArt.ro a demonstrat un nivel de profesionalism și eficiență remarcabil. Echipa lor a folosit metode și echipamente de top pentru a asigura curățenia impecabilă a fiecărui reper, după cum urmează:

Spălarea mochetei:

CuratArt.ro a utilizat metoda de spălare uscată cu monodiscul Taski Ergodisc și produse de înaltă calitate precum Tapi Shampoo Detergent, Taski Stain Remover și Taski Tapi Spot 2. Această abordare a garantat o curățare profundă și eficientă, redând mochetei aspectul proaspăt și curat.

Spălarea scaunelor de birou:

Echipa a folosit metoda umedă cu utilajele TASKI Aquamat 10 (injecție-extracție) și produse specializate precum Taski Tapi Extract, Taski Stain Remover și Taski Tapi Spot 2. Rezultatul a fost excelent, fiecare scaun fiind curățat în profunzime și reîmprospătat.

Curățarea canapelelor:

Pentru canapele, a fost aplicată aceeași metodă umedă cu TASKI Aquamat 10, asigurând o curățare detaliată și atentă, obținând un aspect curat și bine întreținut.

Întregul proces de curățenie a fost realizat într-un timp record de aproximativ 12 ore, demonstrând o coordonare excelentă și o eficiență de invidiat. Angajații CuratArt.ro s-au dovedit a fi extrem de profesioniști, amabili și atenți la detalii, asigurându-se că fiecare cerință a fost îndeplinită la cel mai înalt standard.

Pe lângă calitatea impecabilă a serviciilor prestate, am apreciat comunicarea eficientă și promptitudinea echipei CuratArt.ro. Fiecare etapă a colaborării noastre a fost caracterizată de transparență și respect, ceea ce a făcut ca întregul proces să fie extrem de plăcut și lipsit de probleme.

CuratArt.ro activează pe piața din România încă din anul 2002, fapt ce atestă seriozitatea și profesionalismul companiei. De-a lungul anilor, au acumulat o vastă experiență și au demonstrat constant că sunt o firmă de încredere și eficientă.

Recomandăm cu toată încrederea CuratArt.ro pentru oricine are nevoie de servicii de curățenie de top. Profesionalismul, eficiența și dedicarea echipei lor sunt de neegalat și suntem convinși că și alți clienți vor beneficia de aceleași servicii excepționale.

Cu stimă și apreciere,

You Gov

